Resolucion de diagramas de bloques

Unidad de Apoyo para el Aprendizaj

Ejercicio 2. Obtener la funcién de transferencia simplificada correspondiente al
siguiente diagrama de bloques:

x (s) y (s)
—| 61 | L—»] 62 —® =| G4 ——@—— G5 -

Paso 1: Aplicando laregla 5 de la tabla referenciada, obtenemos el siguiente diagrama:

x (s)

y (s)
—| 61 |— »| G263 |—]| G4 _...@_- G5 i

Paso 2: Ahora, aplicamos la regla 13, de esta forma obtenemos:

x (s) G5 y (s)
_— Gl —_—| G2G3 | ——— G4 FEer -
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Paso3: Por ultimo, aplicamos laregla4, para concluir con el ejercicio. El diagrama queda
de esta forma:

x (s) [G] (G3 + G2) ] (G4) (G5) y (s)
ol ol

1+ G5

¢Lo lograste? felicidades!

En caso contrario te invito a continuar practicando



